

一名空降兵在跳伞训练中意外受伤,造成高位截瘫。一位姑娘敬重他、追随他来到我市乡下家中,要与他结为伉俪,立志相伴终生。请看——

把爱送给伤兵哥

本报记者 陈作华

今年三八妇女节前夕,我市表彰了一批“好军嫂”,博爱县月山镇后庄西村的熊洁名列其中。

熊洁,本不是博爱县人,但却有一颗博爱之心。今年30岁的她,悉心照料高位截瘫的伤残退伍军人丈夫刘秋冬已有8个年头。8年来,她用无私的爱撑起一个家,谱写了一曲可歌可泣的“军嫂之歌”。

送饭送来个“林妹妹”
熊洁原是湖北省武汉市黄陂区长岭镇红根村人。她在姊妹中排行老大,自小就帮助父母料理家务,养成了节俭持家、勤朴善良的品德。

2001年,熊洁来到武汉空军457医院餐厅做了一名服务员。就在这里,她邂逅了伤残军人刘秋冬。

1999年12月,18岁的刘秋冬从家乡博爱县月山镇后庄西村应征入伍,成为一名空降兵。怀揣着对蓝天白云的无尽向往,刘秋冬全身心投入到训练之中。可是2000年5月的一次跳伞训练意外事故,让这个对生活充满无限希冀的小伙子再也未能站立起来。

刘秋冬住进457医院接受治疗。院里考虑到他的饮食习惯,特地为他做出北方口味的饭菜,由餐厅服务员送到床前。而这个每

天定时送饭的人就是熊洁。

熊洁的年龄和刘秋冬相仿。了解到刘秋冬刻苦训练意外受伤的情况后,熊洁便对他产生了敬意。加上经常送饭,一来二去,熊洁被眼前这个小伙子英俊帅气的笑脸和幽默逗人的言谈吸引住了。渐渐地,除了送饭,熊洁一有时间就跑到病房看望刘秋冬,和他聊天,听他讲军营的故事,并在刘秋冬心情不好、情绪低沉时鼓励他、安慰他。不知不觉中,两颗年轻的心越靠越近……

千里奔波寻他来

2003年10月,刘秋冬离开了部队医院退伍返乡。可他的影子却无时无刻不在熊洁眼前晃动。一个意念越来越清晰:刘秋冬就是我的另一半!一个意志越来越坚定:我要陪着他走完今生!

一个月后,这个湖北女孩儿瞒着家人出门了,冒着纷飞的大雪,她摸到了太行山脚下的一个小村庄——刘秋冬的家。

熊洁的到来,让这个家的灰暗天空顿时明亮起来。刘秋冬的心里也仿佛照进了阳光,温暖而幸福。可是,刘秋冬不愿拖累这个漂亮贤惠的女孩,狠心拒绝了她。

在刘秋冬家待了一些日子后,熊洁回到湖北老家并向母亲说出了自己想嫁给刘秋冬的想法。母亲一口拒绝,极力反对。为了怕女儿干出“傻事”,她索性将熊洁“软禁”起来。

一段时间后,熊洁谎称自己要外出打工

挣钱贴补家用,母亲信以为真,并亲自把熊洁“送”到车上。谁知,熊洁中途下车,再次来到刘秋冬的家。

2004年10月,刘秋冬和熊洁举行了简单的婚礼。没有司仪、没有婚车,甚至没有一张结婚证,仅有的几件家具还是亲戚们帮着添置的。但是,熊洁依然很满足。母亲终于同意了他们的婚事,并带着弟弟、妹妹们从千里之外来到这里参加了他们的婚礼。

一片真心可天

婚后的熊洁开始全心全意照顾刘秋冬。由于刘秋冬的父母年迈多病,因此做饭、家务和地里的农活全由熊洁一人承担起来。

每天早上,熊洁都要先帮刘秋冬穿好衣服,把他抱到轮椅上,然后再为全家人做饭。为了防止刘秋冬长褥疮,熊洁每隔一两个小时就要给他翻一次身。8年来,熊洁日日夜夜照料丈夫,而她自己没有睡过一个囫圇觉。

长年卧床的人难免会心情郁郁苦闷。熊洁就常和刘秋冬聊天,听刘秋冬述说自己当兵的趣事,共同回忆热恋的时光,憧憬今后的生活。熊洁坚持每天用轮椅推着刘秋冬到外边转转,让他和村里人打打招呼说说话,看看风景散散心,保持一个好心情。

熊洁希望天天都是晴天。因为刘秋冬大小便失禁,每天都要晾晒被褥。为保证刘秋冬下身干爽清洁,熊洁勤看他的二便情况,一旦发现,马上换上,看到熊洁为自己这

么劳累,刘秋冬不忍心地说:“不用这么勤,我坚持一下没关系。”熊洁却心疼地说:“就是好人躺在那儿还受不了呢,更何况你是个病人,我怎么忍心呢?”

因为活动量小,刘秋冬长年大便干结,为了减轻熊洁的负担,有时候他就忍着,但熊洁总能看出来,坚持用手帮他抠出来。

刘秋冬的母亲患有严重的心脏病,刘秋冬的父亲身体也不好。两位老人和丈夫都需要熊洁照顾。熊洁每天起早贪黑,里外操劳,但从未说过一句抱怨的话。

2008年年初,刘秋冬的母亲病重瘫痪在床。医生说,这样的病人要少吃多餐,熊洁为此一天至少要做上6顿饭,半夜起来还要做顿饭。常常是刚为婆婆喂完饭,刘秋冬就大小便了,又要赶紧为其更换被褥。那段时间,熊洁每天只能睡两三个小时。

屋漏偏逢连阴雨。不久后,刘秋冬的父亲又因为车祸住院。熊洁更忙了,一个人要照顾3个病人。那年春节,家里所有的积蓄都花完了,竟没钱置办年货。后来,熊洁靠着借来的3万元钱,送走了婆婆,治愈了公爹的病。

哭过、愁过,但凭借一颗善良而坚强的心,熊洁硬是挺过来了。“现在好多了,秋冬的伤残费提高了,我们省着花,我再干点别的话,几年就能把家里欠的账还上,日子会越来越好的。”熊洁乐观地说。

留守儿童进军营

本报讯(记者王龙卿)八一前夕,马村区人口计生委、妇联组织数十名留守儿童来到驻焦某部参观,使大家近距离了解了军营生活。

留守儿童的学习和生活一直让马村区人口计生委、妇联牵挂着,在八一前夕,他们策划了这次留守儿童进军营活动;在全区挑选了品学兼优的20名留守儿童。活动期间,留守儿童在军营向部队首长献花;在部队人员的陪同下,参观了部队的武器装备、营房和食堂;听部队首长讲述了军事知识和革命历史;观看了部队训练,并上了一节军事训练课。最后,留守儿童在嘹亮的军歌声中,结束了快乐的军营生活。



7月28日,解放军某部官兵为留守儿童送去慰问品。在八一建军节到来之际,解放军投资6万元为辖区280户留守儿童家庭送去慰问品,让留守儿童感受到了党和政府的温暖。



7月28日,博爱县人民法院法官会同区武干部在磨头镇大礼元村对一起涉军纠纷案件当事人贺生美进行回访,并送去了慰问金。八一前夕,县人民法院积极开展“涉军纠纷和案件大回访”活动,依法维护军人、军属合法权益。

带血的爱情「凝固剂」

本报记者 高小豹 本报通讯员 武君萍

正值如花的年纪,却为了了一段并不牢固的爱情继续走下去,错误地把共同犯罪当做爱情的“凝固剂”。更让人痛心的是,这对情侣在作案的过程中,男子残忍地将受害人杀死,结果不仅把爱情彻底葬送,更彻底改变了自己和女友的人生。

7月12日,犯罪嫌疑人小吴、小胡被移交广东东莞警方。

一次邂逅 开始了一段懵懂的爱情

来自湖南省安乡县的22岁小伙小吴,2010年在河南省孟州市打工时与当地20岁女孩小胡相识。小吴在一家蛋糕店打工,小胡在该蛋糕店对面的饭店当服务员。小吴常到小胡打工的饭店里吃饭,小胡无事的时候也爱到蛋糕店找小吴聊天。渐渐地,懵懂的爱情便在两个年轻人心中萌发。

小胡的父母听说女儿谈了男朋友,就让女儿把男朋友带回家来见见面。2011年4月份的一天,两个年轻人带着精心准备的礼物来到小胡家。小吴是典型的南方人,个子不高,还染着一头黄头发。第一次见面,小胡的父母对小吴并不满意,他们以舍不得宝贝闺女远嫁为由,想让小吴知难而退,同时也不断地劝导女儿离开小吴。

正在热恋中的小胡虽然口头上答应了父母,暗地里却还在与小吴约会。在小吴甜言蜜语的攻势下,5月初的一天,两人踏上了开往广东的列车。

拯救爱情 误将犯罪当做“凝固剂”

来到东莞后,因无学历、无技术,两个人找不到工作,很快便花光了身上的钱。而这时候,小胡因不服水土身上出了不少水痘,不仅没有钱看病,连回家的路费都没有。小胡日夜思念家乡的父母,决定离开小吴回家。

女朋友要离开,小吴感到两人的爱情出现了危机。为了让小胡死心塌地跟着自己,小吴一边对小胡海誓山盟,一边开始寻找爱情的“凝固剂”。

小吴想,在建筑工地打工时,为了让水泥构件尽快凝固,就往料里添加快速凝固剂;要想让爱情牢固,也必须添加“凝固剂”。经过冥思苦想,他决定拉着女友一起去抢劫,用共同作案来“凝固”他们的爱情。这样一来解决了经济问题,二来犯了事的小胡肯定会死心塌地跟着自己。

经过一番准备后,7月3日晚,小吴带着小胡来到东莞市一家便利店。见店里只有女老板一个人,他们就先将女老板勒昏,然后抢走了店里的1700元现金和一台小笔记本电脑。正要出门时,听到女老板在卫生间里呻吟,小吴又转身进厨房找到一把刀,将女老板杀死后拉着小胡逃跑,并连夜乘车返回孟州。

锁链入狱 昔日恋人如初陌路

7月4日,东莞警方接到报警后,立即展开侦查工作,并从监控录像中发现了小吴和小胡惊慌而逃的痕迹。走访时,有人认出录像中的女孩是河南省孟州市的小胡。协查通报迅速在网上发出。

7月8日上午,孟州市公安局“清网办”民警浏览到这一信息后,该局立即成立了由治安、刑警等组成的专案协查组,进行信息搜寻,并很快查明了吴、胡二人的踪迹。

当日17时许,犯罪嫌疑人小吴、小胡在一家网吧门口被抓获。经讯问,犯罪嫌疑人小吴、小胡对其犯罪事实供认不讳。当晚,二人因涉嫌抢劫杀人罪被依法刑事拘留。被抓后的小胡后悔不已:“作案以后,我没有睡过一个好觉,经常被噩梦惊醒。如果时光能倒流的话,我一定会阻止男友去犯罪,可惜现在一切都太晚了!”

本报记者 仝伟平

【案情回放】

2006年,某村村委会拖欠某水泥厂货款10万元。经诉讼,案件进入执行环节后,法院依法冻结案件担保人曹某在建设银行账户中的存款4万元。因银行计算机系统出现故障,在对曹某账户进行冻结时,银行打印的清单显示冻结已成功,但实际上系统内部冻结功能并未完成。因银行未实际冻结,曹某后将该账号内的存款4万元全部取出并将账户结清。法院遂要求银行限期追回,否则要以自己的财产在



为丰富军营文化生活,满足部队官兵对法律知识的需求,八一建军节前夕,沁阳市司法局向驻沁部队赠送了3000本法制书刊,受到了官兵们的欢迎。

李太昭 庞娟 摄

协助执行不力 银行自己担责

转移的4万元范围内向申请人某水泥厂承担责任。2006年9月,银行将4万元汇入法院指定账户。同年12月,银行向法院起诉,要求被告曹某返还不当得利4万元。

【庭审现场】

日前,法院经审理认为,原告的起诉虽有具体的诉讼请求,但缺乏具体的事实和理由,不具备民事诉讼立案条件,依照法律规定,裁定驳回原告银行的起诉。

【法官析案】

本案情况较为复杂,主要涉及两个方面:一是银行因未冻结被执行人款项而承担的责任;二是银行在承担协助执行不力的责任后与

曹某之间的法律关系。

市中级人民法院法官孙志强说,根据我国《民事诉讼法》和最高人民法院《关于执行工作若干问题的规定(试行)》第三十三条的有关规定,金融机构接到人民法院协助执行通知书后,拒不协助冻结、划拨存款,致使相关款项被转移的,人民法院有权责令其限期追回已转移的款项。在限期内未能追回的,应当裁定该金融机构在转移的款项范围内以自己的财产向申请执行人承担责任。本案中,法院为维护申请人的合法权益,决定冻结被执行人曹某在银行的存款。但由于银行自身的原因,在

协助法院对被执行人曹某的银行账户进行冻结时未能实际冻结,致使相关款项被转移,银行应承担相应责任。

孙志强说,关于银行在承担责任后能否以不当得利要求曹某返还问题,应严格对照不当得利的构成要件。不当得利是指没有合法根据取得利益而使他人遭受损失的事实,如售货时多收货款、拾得遗失物据为己有等。取得利益的人称受益人,遭受损害的人称受害人。一般情形下,不当得利须具备四个条件才能成立:一是一方受有利益;二是他方受有损失;三是

一方受利益与他方受损失之间因果关系;四是没有合法根据。本案中,银行因未按照法院协助执行冻结存款通知的要求对相关款项予以冻结,从而被法院裁定以自己的财产向申请执行人承担责任。由于银行所称的损失是基于自身失误造成的,与曹某将自己名下的存款从银行取出并无直接联系,双方当事人之间并不存在不当得利的法律关系。因此,法院裁定驳回原告某银行的起诉是正确的。



武陟县公安交警大队采取紧急措施预防重特大交通事故

本报讯(通讯员文立新、于大龙)为吸取信阳“七二二”特大客运车辆燃烧事故教训,武陟县公安交警大队根据上级公安部门有关指示精神,精心组织,周密部署,在全县范围内迅速开展了预防重特大交通事故集中整治活动。

该大队采取在当地媒体开设宣传专栏,派员到客货运输企业、农村、社区宣传,发动群众举报交通违法行为等举措,大力营造文明出行氛围。同时,积极会同交通运输、安全监管等部门,迅速对辖区内客运企

业及场站开展交通安全隐患排查,与相关法人代表逐一签订交通安全责任书,对客运企业的违法情况和主管单位下发整改通知书和整改建议书。目前,已对全县五家客运企业下达了整改通知书,对交通局营运所下达了整改建议书。7月27日,该大队源头办驻站民警发现永通公司一辆旅游客车安全锤数量不够、灭火器失效、右后轮胎损坏严重,存在极大的安全隐患,民警遂将该车扣押,限期整改。

讣告

焦作市技师学院副处级离休干部王守仁同志(原焦作市技工学校党委书记)因病医治无效,于2011年7月29日5时不幸逝世,享年84岁。兹定于2011年8月2日8时30分在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

焦作市技师学院王守仁同志治丧领导小组

博爱查处三家黑网吧

本报讯(通讯员陈秋芬)近日,博爱县工商局根据群众举报,在该县金城乡南里村和阳店镇阳邑村、聂村查封3家黑网吧,当场扣押电脑20台。

进入暑假以来,黑网吧等违法经营活动日益猖獗,一些不法人员选择在农村、城乡接合部等偏僻部位开设黑网吧,容留未成年人上网。为了给青少年健康成长构筑一个良好的暑期环境,博爱县工商局开展了暑期黑网吧专项整治活动,加大对农村集市、城乡接合部和学校周边等重点区域的巡查力度。同时,畅通举报网络,加大案件查处力度。